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∆ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ  
 
Οι χθεσινές ανακοινώσεις του Κυβερνητικού Εκπροσώπου, σε σχέση µε τις αποφάσεις του Υπουργικού 
Συµβουλίου αποδεικνύουν ότι η Τρόϊκα διατάζει, η Κυβέρνηση εκτελεί! 
«Εκτελεί» οικονοµικά τον ελληνικό λαό οδηγώντας τους πολίτες στη φτώχεια και την ανεργία, 
µειώνοντας και άλλο το εισόδηµα, µε αύξηση του Φ.Π.Α. στα βασικά αγαθά, µε την αλλαγή του 
φορολογικού νόµου, µε τη µείωση κοινωνικών επιδοµάτων και συντάξεων. Ταυτόχρονα ξεπουλάει την 
ελληνική περιουσία! 
 

Κάθε δηµόσια επιχείρηση, κάθε δηµόσια υποδοµή, κάθε δηµόσια παραγωγική δραστηριότητα βγαίνει 
στο σφυρί! Εκποιούνται όλα χωρίς κανείς να εξηγεί πως και µε ποια εργαλεία η χώρα θα βγει από την 
κρίση.  
Στο όνοµα ποιας ανάπτυξης, παραδίδονται οι δηµόσιες επιχειρήσεις στο ιδιωτικό κεφάλαιο -που 
συµπίπτει µε τους µεγαλοδανειστές µας- και απλά τα κέρδη του δηµοσίου παραδίδονται στους ίδιους; 
Στο όνοµα ποιας ανάπτυξης θεωρείται νέα επένδυση η εκχώρηση κάθε ήδη υπάρχουσας 
δραστηριότητας; 
Πώς οι απολύσεις δίνουν απάντηση στο µεγάλο πρόβληµα της ανεργίας; 
Ποιες νέες θέσεις εργασίας δηµιουργούνται; 
 

Το πολιτικό, επιχειρηµατικό και εκδοτικό κατεστηµένο κάνει τα πάντα για να µας πείσει ότι είναι 
µονόδροµος για τη σωτηρία µας, ότι είναι για το καλό µας, κάθε νέα αφαίµαξη των εργαζοµένων και 
του δηµόσιου πλούτου. Είναι το ίδιο κατεστηµένο που ένα χρόνο πριν διερήγνυε τα ιµάτιά του ότι το 
µνηµόνιο είναι «πανάκεια», και τα συνδικάτα δεν καταλαβαίνουν! Ένα χρόνο µετά αποδείχθηκε το 
«µεγάλο ψέµα». Στο νέο «κόλπο grosso», οι εργαζόµενοι όλοι µαζί οφείλουµε στους εαυτούς µας να 
αντισταθούµε.  
 

Μαζικά µέσα από τα συνδικάτα µας, απαντούµε όχι στις πολιτικές που µας οδήγησαν στο αδιέξοδο. 
∆ιεκδικούµε, την κρίση να την πληρώσουν αυτοί που τη δηµιούργησαν. 
Προειδοποιούµε προς κάθε κατεύθυνση ότι δεν επιτρέπουµε σε κανέναν να ξεπουλάει τον δηµόσιο 
πλούτο, να κλέβει το µέλλον µας και να ποδοπατάει την αξιοπρέπειά µας. 
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